公告编号：GG-714-2021-019
三角区外部管路及支架加工、安装 外包公告
我公司拟对三角区外部管路及支架加工、安装进行比价/竟价采购，欢迎符合条件的供应商参加竟价。

外包任务包：
表1　 空调供风接口组件清单
	HSC-006-004-000  空调供风接口组件

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	
	

	1. 
	HSC-006-004-000
	空调供风接口组件
	装配件
	
	1
	
	组件提交

	2. 
	HSC-006-004-001
	空调供风管定制法兰片
	304不锈钢-δ25
	320*320
	1
	
	

	3. 
	HSC-006-004-003
	套管
	304不锈钢-δ1.5
	1000*100
	1
	
	

	4. 
	GB/T5780 M16×70
	六角螺栓
	标准件
	
	12
	
	单独
提供

	5. 
	GB/T41 M16
	六角螺母
	标准件
	
	12
	
	

	6. 
	GB/T95 16
	圆垫圈
	标准件
	
	12
	
	

	7. 
	GB/T93 16
	弹垫圈
	标准件
	
	12
	
	

	8. 
	GB/T70.1  M16×70
	内六方螺钉
	标准件
	
	12
	
	


表2　 三角区硬管路安装
	HSC-006-008-000  三角区硬管路安装

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	
	

	1. 
	HSC-006-008-000
	三角区硬管路安装
	
	
	1
	
	

	2. 
	HSC-006-008-001
	DN250管
	304不锈钢管
外径×壁厚=273×4
	L=810
	1
	
	根据现场工况量取

	3. 
	HSC-006-008-002
	DN250管
	304不锈钢管
外径×壁厚=273×4
	L=350
	1
	
	

	4. 
	HSC-006-008-003
	DN300管
	304不锈钢管
外径×壁厚=325×4
	L=353
	1
	
	

	5. 
	HSC-006-008-004
	DN300管
	304不锈钢管
外径×壁厚=325×4
	L=590
	1
	
	

	6. 
	HSC-006-008-005
	DN300管
	304不锈钢管
外径×壁厚=325×4
	L=1010
	1
	
	

	7. 
	HSC-006-008-006
	DN300管
	304不锈钢管
外径×壁厚=325×4
	L=1000
	1
	
	

	8. 
	HSC-006-008-007
	DN300管
	304不锈钢管
外径×壁厚=325×4
	L=1200
	1
	
	

	9. 
	HSC-006-008-008
	DN300管
	304不锈钢管
外径×壁厚=325×4
	L=2800
	1
	
	

	10. 
	HSC-006-008-009
	DN80管
	304不锈钢管
外径×壁厚=89×4
	L=1886
	1
	
	

	11. 
	HSC-006-008-011
	DN80管
	304不锈钢管
外径×壁厚=89×4
	L=3016
	1
	
	

	12. 
	HSC-006-008-012
	DN250法兰橡胶垫
	橡胶板密封垫,型号5860,厚度3mm
	319*319
	14
	
	

	13. 
	HSC-006-008-013
	DN300法兰橡胶垫
	橡胶板密封垫,型号5860,厚度3mm
	370*370
	22
	
	

	14. 
	HSC-006-008-014
	DN80法兰橡胶垫
	橡胶板密封垫,型号5860,厚度3mm
	132*132
	16
	
	

	15. 
	HSC-006-008-015
	DN300阀门橡胶垫
	橡胶板密封垫,型号5860,厚度3mm
	330*330
	4
	
	

	16. 
	HSC-006-008-016
	DN150阀门橡胶垫
	橡胶板密封垫,型号5860,厚度3mm
	178*178
	6
	
	

	17. 
	HSC-006-008-017
	DN80阀门橡胶垫
	橡胶板密封垫,型号5860,厚度3mm
	108*108
	4
	
	

	18. 
	HSC-006-008-018
	空调入口橡胶垫
	橡胶板密封垫,型号5860,厚度3mm
	252*252
	2
	
	

	19. 
	HSC-006-008-019
	抱箍支架3
	Q235A-δ3
	
	2
	
	

	20. 
	HSC-006-008-021
	抱箍支架4
	Q235A-δ3
	
	2
	
	

	21. 
	HSC-006-008-022
	抱箍支架2
	Q235A-δ2
	
	2
	
	

	22. 
	HSC-006-008-023
	抱箍支架1
	Q235A-δ2
	
	2
	
	

	23. 
	HSC-006-008-024
	DN250阀门
橡胶垫
	橡胶板密封垫,型号5860,厚度3mm
	282*282
	4
	
	

	24. 
	HSC-006-008-025
	垫板1
	Q235A-δ1
	70*300
	30
	
	

	25. 
	HSC-006-008-026
	垫板2
	Q235A-δ2
	70*300
	30
	
	

	26. 
	HSC-006-008-028
	流向标志1
	PVC-0.175
	
	15
	
	

	27. 
	HSC-006-008-029
	流向标志2
	PVC-0.175
	
	15
	
	

	28. 
	HSC-006-008-031
	DN200阀门
橡胶垫
	橡胶板密封垫,型号5860,厚度3mm
	233*233
	2
	
	

	29. 
	HSC-006-008-215
	GID200电动手阀定制法兰片
	304不锈钢-δ30
	220*220
	1
	
	

	30. 
	HSC-006-008-243
	DN300管
	304不锈钢管
外径×壁厚=325×4
	L=300
	1
	
	

	31. 
	HSC-006-008-145
	GID250电动手阀定制法兰片
	304不锈钢-δ30
	330*330
	3
	
	

	110-420组件清单在后续表中有详细清单，本清单中为辨别组件数量

	32. 
	HSC-006-008-110
	硬管组件10
	焊接装配件
	
	1
	
	组件提交

	33. 
	HSC-006-008-120
	硬管组件20
	焊接装配件
	
	1
	
	组件提交

	34. 
	HSC-006-008-130
	硬管组件30
	焊接装配件
	
	1
	
	组件提交

	35. 
	HSC-006-008-140
	硬管组件40
	焊接装配件
	
	1
	
	组件提交

	36. 
	HSC-006-008-150
	硬管组件50
	焊接装配件
	
	1
	
	组件提交

	37. 
	HSC-006-008-160
	硬管组件60
	焊接装配件
	
	1
	
	组件提交

	38. 
	HSC-006-008-170
	硬管组件70
	焊接装配件
	
	1
	
	组件提交

	39. 
	HSC-006-008-180
	硬管组件80
	焊接装配件
	
	1
	
	组件提交

	40. 
	HSC-006-008-190
	硬管组件90
	焊接装配件
	
	1
	
	组件提交

	41. 
	HSC-006-008-210
	硬管组件210
	焊接装配件
	
	1
	
	组件提交

	42. 
	HSC-006-008-220
	硬管组件220
	焊接装配件
	
	1
	
	组件提交

	43. 
	HSC-006-008-230
	硬管组件230
	焊接装配件
	
	1
	
	组件提交

	44. 
	HSC-006-008-240
	硬管组件240
	焊接装配件
	
	1
	
	组件提交

	45. 
	HSC-006-008-250
	硬管组件250
	焊接装配件
	
	1
	
	组件提交

	46. 
	HSC-006-008-260
	硬管组件260
	焊接装配件
	
	1
	
	组件提交

	47. 
	HSC-006-008-270
	硬管组件270
	焊接装配件
	
	1
	
	组件提交

	48. 
	HSC-006-008-280
	硬管组件280
	焊接装配件
	
	1
	
	组件提交

	49. 
	HSC-006-008-290
	硬管组件290
	焊接装配件
	
	1
	
	组件提交

	50. 
	HSC-006-007-310
	硬管组件310
	焊接装配件
	
	1
	
	组件提交

	51. 
	HSC-006-007-320
	硬管组件320
	焊接装配件
	
	1
	
	组件提交

	52. 
	HSC-006-007-330
	硬管组件330
	焊接装配件
	
	1
	
	组件提交

	53. 
	HSC-006-007-340
	硬管组件340
	焊接装配件
	
	1
	
	组件提交

	54. 
	HSC-006-007-350
	安装支架
	焊接装配件
	
	1
	
	组件提交

	55. 
	HSC-006-008-360ZY
	围栏
	焊接装配件
	
	Z1Y1
	
	组件提交

	56. 
	HSC-006-008-370ZY
	围栏门
	焊接装配件
	
	Z1Y1
	
	组件提交

	57. 
	HSC-006-008-380
	安装支座
	焊接装配件
	
	1
	
	组件提交

	58. 
	HSC-006-008-390
	硬管组件390
	焊接装配件
	
	1
	
	组件提交

	59. 
	HSC-006-008-410
	硬管组件410
	焊接装配件
	
	1
	
	组件提交

	60. 
	HSC-006-008-420
	硬管组件420
	焊接装配件
	
	2
	
	组件提交

	

	61. 
	GB/T889 M12
	自锁螺母
	标准件
	
	35
	
	

	62. 
	GB/T95 12
	圆垫片
	标准件
	
	35
	
	

	63. 
	GB/T 5780 M12×110
	六角螺栓
（4.8级镀白锌碳钢）
	标准件
	
	14
	
	

	64. 
	GB/T 5780 M12×130
	六角螺栓
（4.8级镀白锌碳钢）
	标准件
	
	22
	
	

	65. 
	GB/T 5780 M12×120
	六角螺栓
（4.8级镀白锌碳钢）
	标准件
	
	14
	
	

	66. 
	GB/T 41 M12
	六角螺母
	标准件
	
	50
	
	

	67. 
	GB/T 95 12
	圆垫
	标准件
	
	50
	
	

	68. 
	GB/T 93 12
	弹垫
	标准件
	
	50
	
	

	69. 
	GB/T889 M12
	自锁螺母
	标准件
	
	35
	
	

	70. 
	GB/T 5780 M24×120
	六角螺栓
（4.8级镀白锌碳钢）
	标准件
	
	240
	
	

	71. 
	GB/T 41 M24
	六角螺母
	标准件
	
	240
	
	

	72. 
	GB/T 95 24
	圆垫
	标准件
	
	240
	
	

	73. 
	GB/T 93 24
	弹垫
	标准件
	
	240
	
	

	74. 
	GB/T 5781 M16×60
	六角螺栓（4.8级镀白锌碳钢）
	标准件
	
	90
	
	

	75. 
	GB/T 5780 M16×80
	六角螺栓（4.8级镀白锌碳钢）
	标准件
	
	8
	
	

	76. 
	GB/T 41 M16
	六角螺母（4.8级镀白锌碳钢）
	标准件
	
	98
	
	

	77. 
	GB/T 95 16
	圆垫
	标准件
	
	98
	
	

	78. 
	GB/T 93 16
	弹垫
	标准件
	
	98
	
	

	79. 
	GB/T 5780 M8×70
	六角螺栓（4.8级镀白锌碳钢）
	标准件
	
	8
	
	

	80. 
	GB/T 5780 M8×40
	六角螺栓（4.8级镀白锌碳钢）
	标准件
	
	40
	
	

	81. 
	GB/T 5780 M8×100
	六角螺栓（4.8级镀白锌碳钢）
	标准件
	
	8
	
	

	82. 
	GB/T 41 M8
	六角螺母
	标准件
	
	56
	
	

	83. 
	GB/T 95 8
	圆垫
	标准件
	
	56
	
	

	84. 
	GB/T 93 8
	弹垫
	标准件
	
	56
	
	

	85. 
	M8×60
	膨胀螺栓
材料：镀锌碳钢
	成品件
	
	50
	
	

	86. 
	M16×80
	膨胀螺栓
材料：镀锌碳钢
	成品件
	
	10
	
	

	87. 
	M16×100
	膨胀螺栓
材料：镀锌碳钢
	成品件
	
	12
	
	

	

	88. 
	90º弯头
	成品件304不锈钢
外径×壁厚=89×4
大半径：R114
	4
	

	89. 
	90º弯头
	304不锈钢
外径×壁厚=273×4
长半径：R254
	2
	

	90. 
	90º弯头
	304不锈钢
外径×壁厚=325×4
大半径R305
	2
	

	91. 
	45º弯头
	成品件
304不锈钢
外径×壁厚=325×4
弯头半径：R189
	1
	

	92. 
	国标GB9119凸面板式平焊304不锈钢法兰
PN 1.6Mpa
	成品件
304不锈钢DN250
外径405mm
螺栓孔中心圆355mm
	10
	

	93. 
	国标GB9119凸面板式平焊304不锈钢法兰
PN 1.6Mpa
	成品件
304不锈钢DN300
外径460
螺栓孔中心圆410
	15
	

	94. 
	国标GB9119凸面板式平焊304不锈钢法兰
PN 1.6Mpa
	成品件
304不锈钢DN80
外径200
螺栓孔中心圆160
	12
	

	95. 
	国标GB9119凸面板式平焊304不锈钢法兰
PN 1.0Mpa
	成品件
304不锈钢DN300
外径440
螺栓孔中心圆400
	4
	

	96. 
	304不锈钢
U形螺栓
抱箍
	螺纹直径×管外径
M12×325
总高382mm
	5
	

	97. 
	304不锈钢
U形螺栓
抱箍
	螺纹直径×管外径
M12×89
总高127mm
	7
	

	98. 
	304不锈钢
U形螺栓
	螺纹直径×管外径
M12×273
总高328mm
	7
	

	99. 
	橡胶板密封垫
型号5860厚度3mm
规格：1米×1米
	成品件
	4
	

	100. 
	橡塑海绵板
厚度30mm自带背胶
规格：1米×10米
	成品件
	12
	

	101. 
	双面胶
品牌：得力 9米/卷
宽1.2cm
	成品件
	8卷
	

	102. 
	不锈钢丝杆
M12 粗牙
L=125
	成品件
	12
	

	103. 
	20#槽钢
6米/根
	成品件
	4根
	

	104. 
	18#槽钢
6米/根
	成品件
	4根
	

	105. 
	压花装饰铝板
规格：1米×1米 厚0.5mm
	成品件
	60
	

	106. 
	缠绕带
宽60mm 厚0.1mm
12米/卷软状态 黑色
	成品件
	15
	

	107. 
	电工胶带
宽50mm 厚0.1mm
黑色12米/卷
	成品件
	6
	

	108. 
	不锈钢法兰式拉杆
波纹管膨胀节 波数：8
材料304不锈钢
法兰DN250
法兰标准：国标GB9119凸面板式平焊304不锈钢法兰 PN 1.6Mpa
安装孔中心圆直径355mm
	成品件
	2
	

	109. 
	不锈钢法兰式拉杆
波纹管膨胀节 波数：8
材料304不锈钢
法兰DN300
法兰标准：国标GB9119凸面板式平焊304不锈钢法兰 PN 1.6Mpa
安装孔中心圆直径410mm
	成品件
	1
	

	110. 
	不锈钢法兰式拉杆
波纹管膨胀节 波数：8
材料304不锈钢
法兰DN80
法兰标准：国标GB9119凸面板式平焊304不锈钢法兰 PN 1.6Mpa
安装孔中心圆直径160mm
	成品件
	1
	

	111. 
	半哑光硝基磁漆
型 号：H04-2
颜色：白色
	
	15Kg
	配套固化剂，稀释剂


	112. 
	铁红防锈底漆
型 号：H06-2
	
	15Kg
	


表3　 硬管组件110
	HSC-006-008-110  硬管组件10

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	
	

	1. 
	HSC-006-008-110
	硬管组件10
	装配件
	
	1
	1
	组件提交

	2. 
	HSC-006-008-111
	DN250管
	304不锈钢管
外径×壁厚=273×4
	L=30
	1
	
	

	3. 
	HSC-006-008-112
	DN250管
	304不锈钢管
外径×壁厚=273×4
	L=100
	1
	
	

	4. 
	90º弯头
	成品件
304不锈钢
外径×壁厚=273×4
弯头半径：R254
	1
	
	

	5. 
	国标GB9119凸面板式平焊304不锈钢法兰
PN 1.6Mpa
	成品件
304不锈钢DN250
外径405mm
螺栓孔中心圆355mm
	1
	
	


表4　 硬管组件120
	HSC-006-008-120  硬管组件20

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	

	1. 
	HSC-006-008-120
	硬管组件20
	装配件
	
	1
	
	组件提交

	2. 
	HSC-006-008-121
	DN250管
	304不锈钢管
外径×壁厚=273×4
	L=253
	1
	
	

	3. 
	HSC-006-008-122
	DN250管
	304不锈钢管
外径×壁厚=273×4
	L=1500
	1
	
	

	4. 
	HSC-006-008-123
	DN250管
	304不锈钢管
外径×壁厚=273×4
	L=1665
	1
	
	

	5. 
	HSC-006-008-124
	DN250管
	304不锈钢管
外径×壁厚=273×4
	L=84
	1
	
	

	6. 
	90º弯头
	成品件
304不锈钢
外径×壁厚=273×4
弯头半径：R254
	1
	
	

	7. 
	国标GB9119凸面板式平焊304不锈钢法兰
PN 1.6Mpa
	成品件
304不锈钢DN250
外径405
螺栓孔中心圆355
	2
	
	

	8. 
	45º弯头
	成品件
304不锈钢
外径×壁厚=273×4
弯头半径：R158
	2
	
	


表5　 硬管组件130
	HSC-006-008-130  硬管组件30

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	

	1. 
	HSC-006-008-130
	硬管组件30
	装配件
	
	1
	
	组件提交

	2. 
	HSC-006-008-252
	DN300管
	304不锈钢管
外径×壁厚=325×4
	L=109
	1
	
	

	3. 
	90º弯头
	成品件
304不锈钢
外径×壁厚=325×4
弯头半径：R305
	
	1
	
	

	4. 
	国标GB9119凸面板式平焊304不锈钢法兰
PN 1.6Mpa
	成品件
304不锈钢DN300
外径460
螺栓孔中心圆410
	
	1
	
	


表6　 硬管组件140
	HSC-006-008-140  硬管组件40

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	
	

	1. 
	HSC-006-008-140
	硬管组件40
	装配件
	
	1
	
	组件提交

	2. 
	HSC-006-008-141
	DN250管
	304不锈钢管
外径×壁厚=273×4
	L=721
	1
	
	

	3. 
	HSC-006-008-142
	DN250管
	304不锈钢管
外径×壁厚=273×4
	L=895
	1
	
	

	4. 
	HSC-006-008-143
	DN250管
	304不锈钢管
外径×壁厚=273×4
	L=1042
	1
	
	

	5. 
	HSC-006-008-144
	DN300管
	304不锈钢管
外径×壁厚=325×4
	L=56
	1
	
	

	6. 
	90º弯头
	成品件
304不锈钢
外径×壁厚=273×4
弯头半径：R254
	1
	
	

	7. 
	国标GB9119凸面板式平焊304不锈钢法兰
PN 1.6Mpa
	成品件
304不锈钢DN300
外径460
螺栓孔中心圆410
	1
	
	

	8. 
	大小头
变径双通
	成品件
304不锈钢
外径转外径
325转273
	1
	
	

	9. 
	等径三通
	成品件
304不锈钢DN250
外径273
	1
	
	


表7　 硬管组件150
	HSC-006-008-150  硬管组件50

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	

	1. 
	HSC-006-008-150
	硬管组件50
	装配件
	
	1
	
	组件提交

	2. 
	HSC-006-008-151
	DN250管
	304不锈钢管
外径×壁厚=273×4
	L=304
	1
	
	

	3. 
	HSC-006-008-152
	DN250管
	304不锈钢管
外径×壁厚=273×4
	L=538
	1
	
	

	4. 
	HSC-006-008-153
	DN250管
	304不锈钢管
外径×壁厚=273×4
	L=469
	1
	
	

	5. 
	HSC-006-008-154
	DN250管
	304不锈钢管
外径×壁厚=273×4
	L=115
	1
	
	

	6. 
	90º弯头
	成品件
304不锈钢
外径×壁厚=273×4
弯头半径：R254
	1
	
	

	7. 
	国标GB9119凸面板式平焊304不锈钢法兰
PN 1.6Mpa
	成品件
304不锈钢DN250
外径405
螺栓孔中心圆355
	2
	
	

	8. 
	45º弯头
	成品件
304不锈钢
外径×壁厚=273×4
弯头半径：R158
	2
	
	


表8　 硬管组件160
	HSC-006-008-160  硬管组件60

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	

	1. 
	HSC-006-008-160
	硬管组件60
	装配件
	
	1
	
	组件提交

	2. 
	HSC-006-008-161
	DN250管
	304不锈钢管
外径×壁厚=273×4
	L=80
	1
	
	

	3. 
	HSC-006-008-162
	DN250管
	304不锈钢管
外径×壁厚=273×4
	L=30
	1
	
	

	4. 
	90º弯头
	成品件
304不锈钢
外径×壁厚=273×4
弯头半径：R254
	1
	
	

	5. 
	国标GB9119凸面板式平焊304不锈钢法兰
PN 1.6Mpa
	成品件
304不锈钢DN250
外径405mm
螺栓孔中心圆355mm
	1
	
	


表9　 硬管组件170
	HSC-006-008-170  硬管组件70

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	

	1. 
	HSC-006-008-170
	硬管组件70
	装配件
	
	1
	
	组件提交

	2. 
	HSC-006-008-171
	DN300管
	304不锈钢管
外径×壁厚=325×4
	L=82
	1
	
	

	3. 
	HSC-006-008-172
	DN300管
	304不锈钢管
外径×壁厚=325×4
	L=325
	1
	
	

	4. 
	HSC-006-008-173
	DN300管
	304不锈钢管
外径×壁厚=325×4
	L=96
	1
	
	

	5. 
	90º弯头
	成品件
304不锈钢
外径×壁厚=325×4
弯头半径：R305
	
	2
	
	

	6. 
	国标GB9119凸面板式平焊304不锈钢法兰
PN 1.6Mpa
	成品件
304不锈钢DN300
外径460
螺栓孔中心圆410
	
	1
	
	


表10　 硬管组件180
	HSC-006-008-180  硬管组件80

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	

	1. 
	HSC-006-008-180
	硬管组件80
	装配件
	
	1
	
	组件提交

	2. 
	HSC-006-008-181
	DN300管
	304不锈钢管
外径×壁厚=325×4
	L=100
	1
	
	

	3. 
	HSC-006-008-182
	DN300管
	304不锈钢管
外径×壁厚=325×4
	L=105
	1
	
	

	4. 
	90º弯头
	成品件
304不锈钢
外径×壁厚=325×4
弯头半径：R305
	1
	
	

	5. 
	国标GB9119凸面板式平焊304不锈钢法兰
PN 1.6Mpa
	成品件
304不锈钢DN300
外径460
螺栓孔中心圆410
	2
	
	


表11　 硬管组件190
	HSC-006-008-190  硬管组件90

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	

	1. 
	HSC-006-008-190
	硬管组件90
	装配件
	
	1
	
	组件提交

	2. 
	HSC-006-008-181
	DN300管
	304不锈钢管
外径×壁厚=325×4
	L=100
	1
	
	

	3. 
	HSC-006-008-182
	DN300管
	304不锈钢管
外径×壁厚=325×4
	L=2000
	1
	
	

	4. 
	90º弯头
	成品件
304不锈钢
外径×壁厚=325×4
弯头半径：R305
	1
	
	

	5. 
	国标GB9119凸面板式平焊304不锈钢法兰
PN 1.6Mpa
	成品件
304不锈钢DN300
外径460
螺栓孔中心圆410
	2
	
	


表12　 硬管组件210
	HSC-006-008-210  硬管组件210

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	

	1. 
	HSC-006-008-210
	硬管组件90
	装配件
	
	1
	
	组件提交

	2. 
	HSC-006-008-211
	DN300管
	304不锈钢管
外径×壁厚=325×4
	L=96
	1
	
	

	3. 
	HSC-006-008-212
	DN300管
	304不锈钢管
外径×壁厚=325×4
	L=270
	1
	
	

	4. 
	HSC-006-008-213
	DN300管
	304不锈钢管
外径×壁厚=325×4
	L=105
	1
	
	

	5. 
	HSC-006-008-214
	DN200管
	304不锈钢管
外径×壁厚=219×4
	L=122
	1
	
	

	6. 
	HSC-006-008-216
	支座
	304不锈钢-ф50
	L=80
	1
	
	

	7. 
	90º弯头
	成品件
304不锈钢
外径×壁厚=325×4
弯头半径：R305
	2
	
	


表13　 硬管组件220
	HSC-006-008-220  硬管组件220

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	

	1. 
	HSC-006-008-220
	硬管组件220
	装配件
	
	1
	
	组件提交

	2. 
	HSC-006-008-221
	DN200管
	304不锈钢管
外径×壁厚=219×4
	L=87
	1
	
	

	3. 
	HSC-006-008-222
	DN150管
	304不锈钢管
外径×壁厚=159×4
	L=120
	1
	
	

	4. 
	HSC-006-008-223
	DN150管
	304不锈钢管
外径×壁厚=159×4
	L=100
	1
	
	

	5. 
	HSC-006-008-224
	GI150手阀定制法兰片
	304不锈钢-δ25
	220*220
	2
	
	

	6. 
	HSC-006-008-215
	GID200电动阀定制法兰片
	304不锈钢-δ25
	275*275
	1
	
	

	7. 
	HSC-006-008-016
	垫圈DN150
	橡胶板密封垫,型号5860,厚度3mm
	178*178
	1
	
	

	8. 
	大小头
（变径双通）
	成品件
304不锈钢
外径：219-159
壁厚4
	1
	
	


表14　 硬管组件230
	HSC-006-008-230  硬管组件230

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	

	1. 
	HSC-006-008-230
	硬管组件230
	装配件
	
	1
	
	组件提交

	2. 
	HSC-006-008-231
	DN300管
	304不锈钢管
外径×壁厚=325×4
	L=96
	1
	
	

	3. 
	HSC-006-008-232
	DN300管
	304不锈钢管
外径×壁厚=325×4
	L=2090
	1
	
	

	4. 
	HSC-006-008-233
	DN300管
	304不锈钢管
外径×壁厚=325×4
	L=152
	1
	
	

	5. 
	90º弯头
	成品件
304不锈钢
外径×壁厚=325×4
弯头半径：R305
	2
	
	

	6. 
	国标GB9119凸面板式平焊304不锈钢法兰
PN 1.6Mpa
	成品件
304不锈钢DN300
外径460
螺栓孔中心圆410
	1
	
	


表15　 硬管组件240
	HSC-006-008-240  硬管组件240

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	
	

	1. 
	HSC-006-008-240
	硬管组件240
	装配件
	
	1
	
	组件提交

	2. 
	HSC-006-008-241
	DN300管
	304不锈钢管
外径×壁厚=325×4
	L=96
	1
	
	

	3. 
	HSC-006-008-242
	DN300管
	304不锈钢管
外径×壁厚=325×4
	L=1987
	1
	
	

	4. 
	90º弯头
	成品件
304不锈钢
外径×壁厚=325×4
弯头半径：R305
	1
	
	

	5. 
	国标GB9119凸面板式平焊304不锈钢法兰
PN 1.6Mpa
	成品件
304不锈钢DN300
外径460
螺栓孔中心圆410
	1
	
	

	6. 
	45º弯头
	成品件
304不锈钢
外径×壁厚=325×4
弯头半径：R189
	1
	
	


表16　 硬管组件250
	HSC-006-008-250  硬管组件250

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	
	

	1. 
	HSC-006-008-250
	硬管组件250
	装配件
	
	1
	
	组件提交

	2. 
	HSC-006-008-251
	DN300管
	304不锈钢管
外径×壁厚=325×4
	L=992
	1
	
	

	3. 
	国标GB9119凸面板式平焊304不锈钢法兰
PN 1.6Mpa
	成品件
304不锈钢DN300
外径460
螺栓孔中心圆410
	1
	
	


表17　 硬管组件260
	HSC-006-008-260  硬管组件260

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	

	1. 
	HSC-006-008-260
	硬管组件260
	装配件
	
	1
	
	组件提交

	2. 
	HSC-006-008-261
	DN300管
	304不锈钢管
外径×壁厚=325×4
	L=98
	1
	
	

	3. 
	HSC-006-008-262
	DN300管
	304不锈钢管
外径×壁厚=325×4
	L=246
	1
	
	

	4. 
	90º弯头
	成品件
304不锈钢
外径×壁厚=325×4
弯头半径：R305
	1
	
	

	5. 
	国标GB9119凸面板式平焊304不锈钢法兰
PN 1.6Mpa
	成品件
304不锈钢DN300
外径460
螺栓孔中心圆410
	1
	
	


表18　 硬管组件270
	HSC-006-008-270  硬管组件270

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	
	

	1. 
	HSC-006-008-270
	硬管组件270
	装配件
	
	1
	
	组件提交

	2. 
	HSC-006-008-271
	DN80管
	304不锈钢管
外径×壁厚=89×4
	L=304
	1
	
	

	3. 
	HSC-006-008-272
	DN80管
	304不锈钢管
外径×壁厚=89×4
	L=254
	1
	
	

	4. 
	90º弯头
	成品件
304不锈钢
外径×壁厚=89×4
弯头半径：R114
	1
	
	

	5. 
	国标GB9119凸面板式平焊304不锈钢法兰
PN 1.6Mpa
	成品件
304不锈钢DN80
外径200
螺栓孔中心圆160
	1
	
	


表19　 硬管组件280
	HSC-006-008-280  硬管组件280

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	

	1. 
	HSC-006-008-280
	硬管组件280
	装配件
	
	1
	
	组件提交

	2. 
	HSC-006-008-281
	DN80管
	304不锈钢管
外径×壁厚=89×4
	L=557
	1
	
	

	3. 
	HSC-006-008-282
	DN80管
	304不锈钢管
外径×壁厚=89×4
	L=3519
	1
	
	

	4. 
	90º弯头
	成品件
304不锈钢
外径×壁厚=89×4
弯头半径：R114
	1
	
	

	5. 
	国标GB9119凸面板式平焊304不锈钢法兰
PN 1.6Mpa
	成品件
304不锈钢DN80
外径200
螺栓孔中心圆160
	2
	
	


表20　 硬管组件290
	HSC-006-008-290  硬管组件290

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	

	1. 
	HSC-006-008-290
	硬管组件290
	装配件
	
	1
	
	组件提交

	2. 
	HSC-006-008-291
	DN80管
	304不锈钢管
外径×壁厚=89×4
	L=4402
	1
	
	


表21　 硬管组件310
	HSC-006-008-310  硬管组件310

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	

	1. 
	HSC-006-008-310
	硬管组件310
	装配件
	
	1
	
	组件提交

	2. 
	HSC-006-008-311
	DN80管
	304不锈钢管
外径×壁厚=89×4
	L=614
	1
	
	

	3. 
	HSC-006-008-292
	GID80电动阀定制法兰片
	304不锈钢-δ25
	150*150
	1
	
	

	4. 
	国标GB9119凸面板式平焊304不锈钢法兰
PN 1.6Mpa
	成品件
304不锈钢DN80
外径200
螺栓孔中心圆160
	1
	
	


表22　 硬管组件320
	HSC-006-008-320  硬管组件320

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	

	1. 
	HSC-006-008-320
	硬管组件320
	装配件
	
	1
	
	组件提交

	2. 
	HSC-006-008-321
	DN80管
	304不锈钢管
外径×壁厚=89×4
	L=614
	1
	
	

	3. 
	国标GB9119凸面板式平焊304不锈钢法兰
PN 1.6Mpa
	成品件
304不锈钢DN80
外径200
螺栓孔中心圆160
	2
	
	


表23　 硬管组件330
	HSC-006-008-330  硬管组330

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	

	1. 
	HSC-006-008-330
	硬管组件330
	装配件
	
	1
	
	

	2. 
	HSC-006-008-331
	DN80管
	304不锈钢管
外径×壁厚=89×4
	L=2991
	1
	
	

	3. 
	国标GB9119凸面板式平焊304不锈钢法兰
PN 1.6Mpa
	成品件
304不锈钢DN80
外径200
螺栓孔中心圆160
	2
	
	


表24　 硬管组件340
	HSC-006-008-340  硬管组340

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	

	1. 
	HSC-006-008-340
	硬管组件340
	装配件
	
	1
	
	组件提交

	2. 
	HSC-006-008-341
	DN80管
	304不锈钢管
外径×壁厚=89×4
	L=1260
	1
	
	

	3. 
	国标GB9119凸面板式平焊304不锈钢法兰
PN 1.6Mpa
	成品件
304不锈钢DN80
外径200
螺栓孔中心圆160
	1
	
	

	4. 
	HSC-006-008-340
	硬管组件340
	装配件
	
	1
	
	组件提交

	5. 
	HSC-006-008-341
	DN80管
	304不锈钢管
外径×壁厚=89×4
	L=1260
	1
	
	


表25　 硬管组件350
	HSC-006-008-350  硬管组350

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	

	1. 
	HSC-006-008-350
	支架350
	装配件
	
	1
	
	组件提交

	2. 
	HSC-006-008-351
	横梁1
	20#槽钢
	L=561
	1
	
	

	3. 
	HSC-006-008-352
	竖梁1
	10#槽钢
	L=259
	2
	
	

	4. 
	HSC-006-008-353
	法兰板
	Q235A-δ5
	108*140
	2
	
	


表26　 硬管组件360
	HSC-006-008-360  硬管组360

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	

	1. 
	HSC-006-008-360ZY
	围栏
	装配件
	
	Z1
	Z1Y1
	组件提交

	2. 
	HSC-006-008-361
	梁1
	方钢管 Q235A-50*50*3
	L=1995
	3
	6
	

	3. 
	HSC-006-008-362
	梁2
	方钢管 Q235A-50*50*3
	L=350
	2
	4
	

	4. 
	HSC-006-008-363
	法兰板
	Q235A-δ5
	120*150
	3
	6
	

	5. 
	HSC-006-008-364
	梁4
	方钢管 Q235A-50*50*3
	L=800
	2
	4
	

	6. 
	HSC-006-008-365
	梁5
	方钢管 Q235A-50*50*3
	L=1600
	5
	10
	

	7. 
	合页
	成品件
材料：不锈钢
总高153
总宽89
厚3
	2
	4
	


表27　 硬管组件370
	HSC-006-008-370  硬管组370

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	

	1. 
	HSC-006-008-370ZY
	围栏门
	装配件
	
	Z1
	Z1Y1
	组件提交

	2. 
	HSC-006-008-371
	梁1
	方钢管 Q235A-50*50*3
	L=1995
	2
	4
	

	3. 
	HSC-006-008-372
	梁2
	方钢管 Q235A-50*50*3
	L=896.5
	2
	4
	

	4. 
	HSC-006-008-373
	法兰板
	Q235A-δ5
	L=1596
	5
	10
	

	5. 
	HSC-006-008-374
	梁4
	方钢管 Q235A-50*50*3
	150*50
	1
	2
	

	6. 
	铜锁
型号：265型
	成品件
品牌：三环
总高77
宽50
锁梁直径8.8
材料：铜
配3把钥匙
	1
	1
	


表28　 硬管组件380
	HSC-006-008-380  硬管组380

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	
	

	1. 
	HSC-006-008-380
	安装支座
	装配件
	
	1
	
	组件提交

	2. 
	HSC-006-008-381
	梁1
	20槽钢
	L=715
	2
	
	

	3. 
	HSC-006-008-382
	梁2
	20槽钢
	L=506
	2
	
	


表29　 硬管组件390
	HSC-006-008-390  硬管组390

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	

	1. 
	HSC-006-008-390
	硬管组件390
	装配件
	
	1
	
	组件提交

	2. 
	HSC-006-008-244
	DN300管
	304不锈钢管
外径×壁厚=325×4
	L=100
	1
	
	

	3. 
	国标GB9119凸面板式平焊304不锈钢法兰
PN 1.6Mpa
	成品件
304不锈钢DN300
外径460
螺栓孔中心圆410
	1
	
	

	4. 
	45º弯头
	成品件
304不锈钢
外径×壁厚=325×4
弯头半径：R189
	1
	
	


表30　 硬管组件410
	HSC-006-008-410  硬管组410

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	

	1. 
	HSC-006-008-410
	硬管组件410
	装配件
	
	1
	
	组件提交

	2. 
	HSC-006-008-342
	DN80管
	304不锈钢管
外径×壁厚=89×4
	L=112
	1
	
	

	3. 
	90º弯头
	成品件
304不锈钢
外径×壁厚=89×4
弯头半径：R114
	1
	
	

	4. 
	国标GB9119凸面板式平焊304不锈钢法兰
PN 1.6Mpa
	成品件
304不锈钢DN80
外径200
螺栓孔中心圆160
	1
	
	


表31　 硬管组件420
	HSC-006-008-420  硬管组420

	序号
	图    号
	名    称
	材  料
	毛料
尺寸
	件  数
	备注

	
	右        左
	
	
	
	本图
	单机
	

	1. 
	HSC-006-008-420
	硬管组件420
	装配件
	
	2
	
	组件提交

	2. 
	HSC-006-008-131
	DN250管
	304不锈钢管
外径×壁厚=273×4
	L=4207
	2
	
	

	3. 
	HSC-006-008-145
	GID250电动手阀定制法兰片
	304不锈钢-δ30
	330*330
	2
	
	


2.对报名厂家要求
a) 我公司军/民品合格供应商不需提供相关资质。
b) 我公司非军/民品合格供应商需提供的相关资质，报名资料需加盖公章，具体资质要求见附件一。
3.报名厂家资格审核
在接收报价材料前，对报价人资格进行预先审查。满足我公司军/民品合格供方准入要求后，方可发放技术协议、参与报价及谈价事宜。
4.报名时间及获取竞价文件时间
a) 报名时间：2021年11月20日至2021年11月25日
b) 报名方式：电话或邮件
c) 非合格供应商提交资质时间：2021年11月22日
d) 技术沟通及获取竞价文件时间：2021年11月22日
e) 技术沟通及获取竞价文件地址：西安飞豹科技有限公司，西安市阎良区人民西路南侧100号。
6.报价资料送达的时间、方式及地点
a) 截止时间：2021年11月25日前
b) 投递方式：自行送达/邮件送达等
c) 接收地点：西安飞豹科技有限公司，西安市阎良区人民西路南侧100号。
7.价格评审时间、方式及地点
a) 价格评审时间：具体时间电话通知
b) 价格评审方式：最低价评价法。
c) 价格评审地点：西安飞豹科技有限公司
8.报价人需提交的资料
提供的资料相关要求如下：
a) 报价单（要求按任务包报价，并加盖公章，单独装订）。
b) 对需方主要合同条款的接受意见（质保期2年）。
9.联系方式
a) 电话： 029-81666587王先生13659185930
b) 工作时间：08:15-12：00   14:30-18：15
c) 邮箱：wang0428@126.com
 10.纪检监察电话：
电话：029-86833061（高老师）
                                            西安飞豹科技有限公司
                                                 模拟仿真部
                                                 2021年11月19日

附件一

	报价人需提供的资料清单

	报价单位
	　

	报价项目内容
	　
	公告编号
	

	序号
	资料名称
	报价项目需提交资料
	是否满足要求
（甲方填写）
	备注

	
	
	已提交
（勾选）
	满足要求
（勾选）
	不满足要求
（勾选）
	

	1. 
	营业执照
	
	
	
	非合格供方需提供

	2. 
	公司简介
	
	
	
	

	3. 
	组织结构图
	
	
	
	

	4. 
	设备清单
	
	
	
	

	5. 
	完税证明
	
	
	
	

	6. 
	资信证明
	
	
	
	

	7. 
	与本项目相关的人员清单
	
	
	
	

	8. 
	其它证书
	
	
	
	


